MORITO



各 位

会社名 モリト株式会社

代表者名 代表取締役社長 一坪 隆紀

(コード番号:9837 東証第一部)

本社所在地 大阪市中央区南本町4丁目2番4号

取締役上席執行役員 管理本部長 兼問合せ先

経営管理本部長 阿久井 聖美 (電話番号:06-6252-3551)

投資有価証券売却益(特別利益)計上に関するお知らせ

当社は、保有する投資有価証券の一部を売却したことにより、下記のとおり投資有価証券売却益(特別利益)が発生いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

コーポレートガバナンス・コードに基づく政策保有株式の見直しによる資産効率の向上をはかる ため。

- 投資有価証券売却の発生期間 2021年6月25日~2021年11月30日
- 3. 投資有価証券売却の内容
 - (1) 売却株式 当社が保有する上場有価証券5銘柄
 - (2) 売却益 378百万円
- 4. 今後の見通し

本件の売却に伴い、当社は投資有価証券売却益(特別利益)として2021年11月期第3四半期に5百万円を計上し、2021年11月期第4四半期に372百万円を計上する予定です。

本件が業績に与える影響につきましては、現在精査中です。2021年10月14日に公表いたしました 2021年11月期連結業績予想を修正する必要が生じた場合は別途公表いたします

※ 金額表記は百万円未満切捨てにて記載しております。

以上